
 
 

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
            ١- العدد الذي یعتبر من قواسم العدد ١٥ ھو

٦د٤ج٣ب٢أ

٢- العدد الذي لیس من مضاعفات العدد ٧ ھو  :

٤٢د٣٦ج٢١ب١٤أ

٣- یبیع مطعم ٣٠٠ فطیرة كل یوم فكم یبیع في ٦ أیام ؟

١٨٠٠د١٥٠٠ج١٢٠٠ب٩٠٠أ

٤- ناتج ضرب ٤ × ٢٢ ھو :

٤٠د٢٢ج٦٦ب٨٨أ

٥- تقدیر ناتج ضرب ٤ × ٤٣٢ یساوي : 

١٠٠٠د١١٠٠ج١٢٠٠ب١٦٠٠أ

       ٦- ناتج ضرب ٣ × ٩٠٠ ذھنیا ھو

٢٧٠٠د٢١٠٠ج١٥٠٠ب١٢٠٠أ

٧- إذا كان وزن سیارتین ھو ٢ × ٣٠٠٠ كیلوجرام فما وزن السیارتین بالكیلوجرام ؟ 

٧٠٠٠د٦٠٠٠ج٥٠٠٠ب٤٠٠٠أ

٨- العدد الذي ناتج ضربھ في ٣ أقل من ١٠٠ بواحد ھو  : 

٥٥د٤٤ج٣٣ب٣٠أ

٩- الرقم الذي في منزلة الآحاد في ناتج ضرب  العددین ٩٢ × ٨١ ھو : 

٥د٤ج٣ب٢أ

   ١٠ - أي مسائل الضرب التالیة لاتحتاج إلى إعادة تجمیع ؟

٦ × ٢٢د٤ × ٣٣ج٣ × ٥٥ ب٢ × ٢٢أ

الاسم / ………………………………………………………………                                   الرابع ……

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  

ادارة التعليم بـ 
مدرسة 

الدرجة  

توقيع ولي الأمر………………… 

اختبار منتصف الفصل الدراسي الثاني لمادة الرياضيات للصف الرابع الابتدائي للعام الدراسي ١٤٤٣ - ١٤٤٤ هـ 



 
 

معلم/ة المادة :            مدير/ة المدرسة : 

السوال الثاني : ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

١- ٨ × ٥٠٠ = ٤٠٠٠ 

٢- جمیع قواسم العدد ٩ ھي أعداد فردیة . 

      ٣-إذا كان ٤ × ٨ = ٣٢ فإن ٤٠ × ٨٠ = ٣٢٠٠

   ٤-  العدد ٦ لھ أكثر من خمسة قواسم

السؤال الثالث : أجب عن المطلوب فيما يلي : 

أ ) قدر ثم بین إذا كان التقدیر أكبر من أم أقل من الاجابة الدقیقة : 
  

 ..……                ٤  ٣        
  ..…… ×             ٢  ١   ×   

       ———            ———      
                                                            التقدیر …………………الإجابة الدقیقة

ب) أوجد ناتج الضرب فیما یلي  :  
 ٧    ٢                         ٣    ٨    ٣                                                      

  ٣                           ×  ٣  ×                                                  
—————                  —————                                                 

ج) أوجد الناتج مستعملاً  حقائق الضرب والأنماط : 
    = ٣  ×  ٤                                                             

    = ٣  ×  ٤٠                                                             
    = ٣  ×  ٤٠٠                                                             
  = ٣  ×  ٤٠٠٠                                                             

د) أوجد المضاعفات  الخمسة الأولى للعدد ٦ ؟  

 .…… ، .…… ، .…… ، .…… ، .……         

ھـ) یمشي محمد ٣٠ دقیقة في الیوم فكم دقیقة یمشي في ٧ أیام  ؟  
  ……………………………………………………………………………………………


